

---

## **В Томской области по факту гибели малолетнего ребенка в результате пожара в квартире жилого дома возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту гибели 3-летнего мальчика в результате пожара в квартире жилого дома возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, 29 июня 2022 года в дневное время в квартире жилого дома на Иркутском тракте в г. Томске произошло возгорание, в результате которого спасателями МЧС был обнаружен трехлетний мальчик с признаками отравления угарным газом, скончавшийся в машине скорой помощи.

Следователи СО по Октябрьскому району г. Томск устанавливают обстоятельства произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, назначены судебные медицинская и пожаротехническая экспертизы, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1702111>